
 
 

 

 

Notice relative au sondage sur le deuxième débat de la primaire de la 

droite et du centre :  

Intérêt pour le débat, pronostics quant à l’impact du débat sur les candidats 

et candidat réalisant la meilleure campagne 

 

  

Première publication sur le site www.odoxa.fr 

 

Article 2 : 

 

 Organisme ayant réalisé le sondage : Odoxa 

 

 Commanditaire(s) : France Info 

 

 Nombre de personnes interrogées : Echantillon de 1 014 personnes, représentatif de la 

population française âgée de 18 ans et plus 

 

 Dates de réalisation : les 31 octobre et 1er novembre 2016 

 

 

 

  



 
 

Questions posées 

 

Q1 - Le deuxième débat entre les candidats à la primaire de droite aura lieu jeudi prochain 

sur BFMTV et Itélé.  

Vous personnellement, comptez-vous… 

 Regarder ce débat en entier 

 Regarder ce débat, au moins en partie 

 Ne pas le regarder mais vous tenir au courant de ce qui se dira en lisant ou en écoutant les 

commentaires (autres médias, internet…) 

 Ne pas du tout vous intéresser à ce débat 

 

Q2 - Alain Juppé est pour le moment le favori des sondages d’intentions de votes à la 

primaire de droite.  

Pensez-vous que le débat de jeudi soir permettra…  Rotation 

 À Nicolas Sarkozy, pour le moment deuxième, de rattraper son retard sur Alain Juppé  

 À François Fillon et Bruno Le Maire, les « 3ème hommes », de s’immiscer dans les duels entre 

les deux favoris 

 Aux autres candidats, Nathalie Kosciusko-Morizet, Jean-François Copé et Jean-Frédéric 

Poisson, de progresser dans les sondages 

o Oui 

o Non 

Q3 - Indépendamment de vos propres préférences politiques, lequel des 7 candidats de la 

primaire de la droite et du centre réalise selon vous jusqu’à présent la meilleure campagne 

? Rotation aléatoire des personnalités 

 Alain Juppé 

 Nicolas Sarkozy 

 Bruno Le Maire 

 François Fillon 

 Nathalie Kosciusko-Morizet 

 Jean-François Copé 

 Jean-Frédéric Poisson 

 

  

 

 
 

 



 
 

 

 

 

Mention : tout sondage est affecté de marges d’erreurs 

 

Cette marge d’erreur signifie que le résultat d’un sondage se situe, avec un niveau de 

confiance de 95%, de part et d’autre de la valeur observée. 

La marge d’erreur dépend de la taille de l’échantillon ainsi que du pourcentage observé. 

 

 

 

Toute personne peut consulter la notice de ce sondage auprès de la commission des sondages. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

Article 3 : 

 

 Sondage sur les propositions économiques des principaux candidats à la primaire de la 
droite et du centre 

 
 Nombre de personnes interrogées : Echantillon de 1 014 personnes, représentatif de 

la population française âgée de 18 ans et plus 

 Le pourcentage de personnes n’ayant pas répondu à chacune des questions est indiqué 
sur le rapport de l’enquête disponible sur le site www.odoxa.fr 

 
 Gratification : Gratification sous la forme de points cumulables et dont la valeur s’élève 

à 0,675 € pour un questionnaire complété.  
 

 Redressement : L’échantillon brut a été redressé sur les variables 
sociodémographiques et professionnelles utilisées comme quotas ainsi que sur le vote 
au premier tour et au second tour de l’élection présidentielle 2012  
 
 

  



 
Composition de l’échantillon 

 

 

 Base non 

pondérée 

% non 

pondéré 

Coefficient 

Pondération 

Base 

pondérée 

% pondéré 

Total 1 014 100,0%  1 014 100,0% 

Vous êtes : 

Un homme 483 47,6% 1,00 483 47,6% 

Une femme 531 52,4% 1,00 531 52,4% 

Age 

18-24 ans 119 11,7% 0,92 110 10,8% 

25-34 ans 153 15,1% 1,05 161 15,8% 

35-49 ans 250 24,7% 1,07 267 26,3% 

50-64 ans 260 25,6% 0,98 256 25,2% 

65 ans et plus 232 22,9% 0,95 221 21,8% 

Quelle est votre catégorie socio-professionnelle ? 

Agriculteur, indépendant, chef d'entreprise 55 5,4% 0,87 48 4,7% 

Cadre et profession intellectuelle supérieure 87 8,6% 1,13 99 9,7% 

Profession intermédiaire 136 13,4% 1,02 139 13,7% 

Employé 167 16,5% 1,01 169 16,7% 

Ouvrier 141 13,9% 0,92 130 12,8% 

Retraité 296 29,2% 0,96 283 27,9% 

Elève étudiant 51 5,0% 1,06 54 5,3% 

Autre inactif 81 8,0% 1,15 93 9,2% 

Catégorie d'agglomération 

Rural 232 22,9% 1,03 239 23,6% 

Moins de 20 000 hab 157 15,5% 1,09 171 16,9% 

De 20 000 à 99 999 hab 132 13,0% 0,96 126 12,5% 

100 000 hab et plus 316 31,2% 0,99 312 30,7% 

Agglomération parisienne 177 17,5% 0,94 166 16,3% 

REGION_UDA9 

Région Parisienne 197 19,4% 0,95 188 18,5% 

Nord 70 6,9% 0,91 64 6,3% 

Est 90 8,9% 0,97 87 8,6% 

Bassin Parisien Est 71 7,0% 1,11 78 7,7% 

Bassin Parisien Ouest 84 8,3% 1,12 94 9,3% 

Ouest 150 14,8% 0,92 138 13,6% 

Sud-Ouest 97 9,6% 1,17 114 11,2% 

Sud Est 130 12,8% 0,94 122 12,0% 

Méditerranée 125 12,3% 1,04 129 12,8% 


